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Egy biivész a kovetkezé mutatvianyt adja el:

"Gondoljon egy széamot 13,14,15,--- ,21 koziill Szorozza meg 8-call Az
eredmény haromjegyii lesz, ugye?"

"Tgen."

"Meg ne mondja nekem az eredményt! Rogton kitaldlom. Csak a kozépsd
és az utolsé szamjegy Osszegét kérdem."

"Het."

"Akkor kitaldlom: On a 19-et szorozta 8-cal, és az eredmény 152 lett."
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Magyarazat: A szorzat elsd jegye mindenképpen l-es. A kapott Osszeget a
biivész levonja 8-bdl vagy 17-bél, hogy kapjon egy szdmot 2,3, - - - , 10 koziil. Az
eredmény megegyezik a gondolt szdm szdmjegyeinek 6sszegével. Innét konnyen
kitaldlhaté a gondolt szdm is, a 8-szorosa is.

Egy hasonlé mésik triikk a kovetkezo:

"Gondoljon egy szémot 13,14,15,--- ,21 koziill Szorozza meg 9-cell Az
eredmény haromjegyii lesz, ugye?"

"Tgen."

"Meg ne mondja nekem az eredményt! Rogton kitaldlom. Csak azt kérem,
hogy a hdromjegyli eredményhez adjon 2-t, és az dj hdromjegytinek csak a
kozépsd szémjegyét kérem"

"Nyolc." )

"Kitaldlom: On eredetileg a 20-ra gondolt, és annak a 9-szerese 180."
Magyarazat: A kapott kozépsd szdamjegyhez hozza kellett adni 12-t, hogy a
gondolt szdmot megkapjuk, és azt kellett szorozni 9-cel.



